



Без личной явки в военкомат

Владимир Путин подписал указ о призыве по электронному реестру военнообязанных

Осенний призыв в армию в 2024 году пройдет с использованием электронных повесток, следует из опубли-

кованного президентского указа.

Владимир Путин утвердил перечень поручений по вопросам призыва граждан на военную службу.

Согласно положениям документа, Минобороны совместно с Минцифры должно обеспечить поста-

новку граждан на воинский учет и снятие с него без личной явки в военкоматы. Ведомства также должны информировать граждан о применении к ним ограничительных мер, направленных на обеспечение явки по повесткам, и актуализировать све-

дения воинского учета «преимущественно без личной явки граждан в военный комиссариат».

Минобороны также получило поручение провести осенний призыв 2024-го по новым правилам, то есть с использованием реестра повесток.

«Это – превентивная мера»



охват учебных заведений, проведена эффективная мотивационная кампания с учащимися и их родителями. Процент отказов от участия в тестировании в сравнении с прошлыми годами невелик, но все же он есть, и в большинстве случаев это отказы родителей. Безусловно, это их право, но отмечу, что раннее выявление употребления наркотиков – это превентивная мера, которая может снизить риск развития зависимости у ребенка, – подчеркнул Олег Забродин.

Среди тех, кто прошел профилактические осмотры, были обнаружены любители горячительных напитков и никотиновой продукции. Их общее количество не превысило 1,5% от числа ребят, прошедших осмотры. С каждым из обладателей вредных привычек специалисты провели профилактические мероприятия, в ряде случаев на беседы приглашались и родители юных уральцев.

Департамент информационной политики Свердловской области

Свердловские наркологи начали тестировать юных уральцев на склонность к зависимостям и употребление запрещенных веществ

Добровольные профилактические осмотры учащихся общеобразовательных, профессиональных и высших учебных заведений стартовали в Свердловской области. Несовершеннолетних школьников проверяют на наличие употребления наркотиков и алкоголя при наличии согласия родителей. Стар-

шеклассники старше 15 лет и студенты заявляют о согласии на проверку самостоятельно.

В прошлом учебном году количество участников социально-психологического тестирования составило 235 тысяч человек. С января по июнь прошлого года специалисты наркологической службы региона обследовали около 20 тысяч человек, из которых 15,3 тысячи – школьники.

– В 2022-2023 учебном году количество учащихся, прошедших тестирование,росло. Увеличился



Будут штрафовать родителей, чьи дети гнобят ровесников

Проект закона, разработанный в Госдуме, призван остановить травлю в школах

Буллинг – это систематическая травля, психологическое и физическое насилие над человеком или группой лиц как в офлайне,

так и в интернете. Сейчас с травящими сверстников школьниками практически невозможно провести профилактическую работу.

Россияне должны нести ответственность за провинность своих детей. Новый закон позволит устранить этот пробел в законодательстве.

В Госдуме предложили предусмотреть для школ возможность отчислять обижаящих других детей учеников. «Участвующий в травле подросток должен понимать, что в конце концов может быть исключен».

В крупную финансовую компанию для перевозки собственных грузов на МАНы зерновозы (без перегруза), ТО в сервисе

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ КАТ. «Е» с опытом работы на них

высокая з/п 10 руб/км +700 руб суточные, з/п от 100 тыс. руб, официальное трудоустройство

Стоянка автомобилей в Кольцово

+7 (922) 035-73-83